

恒大亚冠告急

■天下体育

西蒙尼引爆卡尔德隆 马竞点球险胜晋级

本报讯 记者 张逸麟 一场艰苦卓绝的苦战,120分钟双方0:0打平,7轮点球双方都弹无虚发,马竞与埃因霍温的对决已经让现场的所有人窒息。点球大战开始时,每当客队埃因霍温主罚点球,卡尔德隆的主场观众都会报以巨大的嘘声,但随着一粒粒点球不断入网,心都提到嗓子眼的球迷们变得有些安静,甚至连马竞门将奥布拉克都显得疲劳,对第7个点球都没做扑救动作。

这一刻,卡尔德隆和马竞球员需要一针强心剂,主帅西蒙尼则开始行动,他高举双手挑动现场球迷提高分贝,卡尔德隆球场也立刻沸腾了起来。在漫天遍野的嘘声中,加时最后阶段登场的埃因霍温小将纳尔辛格走上了点球点,而他的射门重重的击中横梁。随后胡安·弗兰为马竞打进第8个点球,帮助球队晋级欧冠八强。当马竞球员疯狂地堆在角旗区庆祝时,西蒙尼也像个孩子般地飞奔……

这场比赛马竞确实赢得太艰苦,状态出色的格雷兹曼曾在上半场有过2次近在咫尺的必进球机会,却都被埃因霍温门将泽特神奇的扑救,而在下半场埃因霍温在仅有的几次机会中也制造出不小的威胁,曾有一脚远射打中立柱险些破门。如此艰苦的晋级,也难怪西蒙尼赛后兴奋不已,“我对于球队晋级感到非常高兴,这也是我在胡安弗兰进球后疯狂庆祝的原因。球员、队医、教练和球迷都付出了极大的努力,我们马竞能够再次进入欧冠八强是一个非常让人高兴的事情。”西蒙尼赛后说,“我很高兴与这群青年才俊一起进入欧冠八强,这对于到场的球迷来说也是一个很大的幸福。就像他们说的那样,我们不会丢弃信念。”赛前,卡尔德隆的现场球迷就在看台上为球队打出了巨幅标语:“马竞,从不放弃信念。”

主场球迷的支持让马竞球员非常感动,格列兹曼赛后被问及关于1/4决赛对手的问题时表示,“抽到任何对手都会是精彩的对决,不过有球迷支持我们,任何来到卡尔德隆球场的球队都会因此颤抖。”



新华社 图

广州恒大队主教练斯科拉里(前)在比分被对手追平后感到失望。

青年报记者 杨羲之

本报讯 或许谁也未曾想到,强大的广州恒大,作为亚冠卫冕冠军的顶级强队,竟然在本赛季亚冠小组赛上被逼至了一个极为尴尬的境地。昨天,他们在主场2球领先的有利局面下,竟然被对手浦和红钻逼平。三战仅积2分,广州恒大在亚冠赛场上的一胜难求,出线告急的警报被彻底拉响。

广州恒大如今的严峻形势,或许从赛前主帅斯科拉里的态度便可见一斑。对于志在卫冕的他们,如今谈起小组出线,竟然还有几分战战兢兢。“确实有不出线的可能,因为我们小组竞争非常激烈,如果我们准备不好,也许就不会出线。”这是赛前,斯科拉里的看法。

小组前两站仅积1分垫底,正如斯科拉里所言,恒大必须严视自己目

前的“险境”。而昨晚与浦和红钻的比赛,无疑是恒大急需“改变现状”的一场比赛。事实上,他们一度让所有人认为能够顺利获得胜利。比赛开场仅14分钟,恒大便由高拉特迅速完成两粒进球,建立了巨大的领先优势。可是,随后他们竟然踢得颇为挣扎,反倒被对手逐渐扭转了场上的局势。当浦和红钻在最后时刻打入扳平比分的进球时,不少恒大球员无奈地抱头仰天长叹,因为他们知道,出线的艰巨程度,被进一步加大了。

这样的结果,对于浦和红钻而言自然是无比满意,毕竟,他们一度在开场就看不到取分的希望。赛后,浦和红钻主帅佩特洛维奇对于队员们顽强的表现,给予了极大的肯定。“自始至终,队员们都未放弃比赛,这是最让我欣慰的地方。我们能在落后的情况下将比分扳平2比2,我很满意。我们在客场比赛,能够带

走一分,对于我们来讲是一个满意的结果。”

可是这样的结果,对于广州恒大而言,显然是最不愿意遇到的结局。比赛的过程甚至无需深究,摆在他们面前最大的问题,自然是如何踢好剩余的三场比赛顺利出线。可是更为可怕的是,对于主帅斯科拉里而言,球队如今低迷的状态他早已有所预料,但是如何解决却是个让他颇为头疼的难题。“2013年球队夺取亚冠冠军后,2014年的亚冠表现就不好。2015球队再次获得亚冠,随后参加了世俱杯,而打世俱杯的球队冬训都会受到影响,这是我早就预料到的。”斯科拉里说,“就今天比赛而言,最后的平局很公平。可是作为我们来说,还有很多需要提高和进步的地方,我们还在路上。虽然目前的情况不是无能为力,而只是需要继续努力工作,但我们需要解决的东西确实非常多。”

6分钟崩盘 鲁能还是熟悉的“味道”

青年报记者 杨羲之

本报讯 作为中超参加亚冠的四支球队之一,山东鲁能的战绩前两轮堪称最佳。原本,昨晚第三场主场的亚冠正赛,外界给予了极高的期望。未曾想到,山东鲁能反而又一次制造了“惨案”,主场1:4惨败给首尔FC队,让他们急需反省和总结。

事实上,这已经不是鲁能在亚冠赛场上首度出现如此尴尬的结果。无论是改制之前的亚优杯上,抑或是近年来实力的逐渐上扬,山东鲁能在亚洲赛事的场地上,时不时总会出现让外界瞠目结舌的无语比分。最近十一年,输球超过3球的“惨案”,已经7次发生在这支球队身上。

昨天的这场比赛,原本外界对鲁能期待甚高。毕竟此前两轮,鲁能以两连胜雄踞F组首位。未曾想到,整场比赛山东球队竟然几无还手之力。开场仅27分钟便宣告丢球,虽然下半场率先顽强将比分扳平,但面对首尔FC队如同潮水般的进攻,鲁能的丢球一个接一个地到来。短短6分钟之内,竟然被对手连续打入了

3个进球。

球队如此的表现,鲁能主帅曼诺自然无法满意,赛后,他甚至有些沮丧。在曼诺看来,鲁能本场的失利,最主要还是经验方面的缺失,尤其是比分落后之时。只是如此“迟钝”的临场反应,本不应该出现在这样一支中超强队身上。“我们开局打得不是很好,直到丢了第一个球之后,我们在改变了阵型之后有所好转,下半场开场也打得还不错,并扳平了比分。”曼诺说,“但是之后6分钟我们丢了3个球,任何队遇到这种情况下,都是一个沉重的打击。我认为这是源于球队缺乏比赛的经验,比赛经验不足引起的。”

正因为如此,曼诺也直言,球队此后必须进行反思和总结。“丢第二个球的时候,有经验的球员应该站出来,相互呼应下,把情绪稳定住。刚刚进球又被反超,肯定会很沮丧,但是这个时候更要冷静,更要组织好,但是我们着急进攻,没有组织好自己的阵型。”曼诺说,“通过这场比赛后,间隙期我们要进行检讨,前面连胜掩盖了一些问题,没有显示出来球队的问题。”



FC首尔队球员高约翰(右)在比赛中庆祝进球。 新华社 图

徐家汇商圈 再开定向挑战赛

本报讯 记者 张逸麟 主题为满意消费在徐汇——“消费侦探,解谜诚信”的第五届徐家汇商圈定向挑战赛已于近日开始接受报名,活动时间为3月26日。参与者可以通过徐家汇商城网站(www.xjh.com)、徐家汇Vgo、徐家汇Wi-Fi、“上海徐家汇商城集团电商”微信等渠道,进入个人报名或团队报名通道提交信息。本次活动共招募40个队伍,每队5名成员(二男三女),总计200人,报名成功以接到电话和确认短信为准。

3月份恰逢徐汇区市场监督管理局联合区商务委、区消保委共同推出的“满意消费在徐汇”年主题活动,3月26日当天的定向赛活动主办方徐家汇商城电商公司将延续前四届活动以互联网方式,让参与者在徐家汇商圈里,团队合作,解码通关,同时了解诚信消费、服务消费、信息消费、绿色消费、时尚消费、品质消费等新兴消费热点。